

2018 年北醫大臺南區校友會聯誼大會

本校臺南區校友會於 2018 年 3 月 18 日，假臺南永康桂田酒店羅馬廳舉辦聯誼大會，由陳立民醫師（牙 28）及龍敬文醫師（牙 45）主持，師長和校友們齊聚一堂，逾 160 人與會。



大會一開始，由臺南區校友會黃昭彰會長及校友總會代表、牙醫校友總會石公燦會長共同領唱校歌，全體與會人員起立高歌「拇山抑止，七星拱之，杏林聖地建巒基……」，頓時回到十幾、二十幾歲的時光，每個人都是青春洋溢的大學生。



在黃昭彰會長、張文昌董事長致辭後，北醫大由黃朝慶副校長領軍的行政團隊，牙醫學系吳慶榕主任、萬芳醫院黃俊仁副院長，臺北癌症中心高瑞和副院長，公共事務處蘇維文處長，牙醫校友總會石公燦會長等，也各自介紹了母校各學院及附屬醫院發展的現況。今年適逢北醫臺南區牙科校友會會長交接，由李榮哲會長（牙 32）交棒吳成哲會長（牙 38）。而張焱焯校友（牙 30）3 月當選臺南市牙醫師公會理事長，姜林來發校友（牙 22）當選監事長，與會校友們皆與有榮焉。

【左圖：石公燦會長（左 3）於會中慨捐 100 萬元，更新口腔醫學院學生實驗室設備，由張文昌董事長（左 2）代表接受】

【右圖：黃朝慶副校長致辭】

歷年來的臺南區校友聯誼會都鼓勵攜眷參加，今年也循例頒發感謝狀給熱情認桌捐款的各位學長姐，因為他們的愛護支持，讓每年的校友聯誼餐會能持續的順利展開。緊接著進入摸彩的餘興節目，臺南區校友總會準備了 10 份英國 wedgwood 骨瓷禮盒、臺南區牙科校友會則準備的各項小家電、精美禮品；在主持人熱烈的唱名中，幸運得主們一一上臺領獎並合影。



此外，感謝奇美醫院永康總院林宏榮副院長伉儷、旌宇藥業有限公司黃友正董事長、蔡美玲前總會長、盧豐華前總會長，臺南地區校友會創會元老翁安昌院長伉儷也出席盛會。北醫牙醫系台北校友會王幸宜會長，臺南市牙醫師公會陳亮光前理事長，新任張焱焯理事長，陽明大學牙醫系臺南校友會侯冠宇會長，北醫牙醫雲嘉區校友會李明家會長，中山牙醫臺南區校友會周明傑會長，高醫牙醫臺南區校友會林致平會長，嘉義縣牙醫師公會李口榮理事長，嘉義市牙醫師公會陳景居理事長，也都不遠千里而來參與盛會。

【右圖：張文昌董事長（左2）頒贈禮品予中獎人】

每年校友會的重聚，除了敘舊聯誼，也展望未來。母校像一棵大樹，開枝散葉，無遠弗屆。師長關心著在外打拼的校友們，校友們也心繫母校，關心著母校的建設與未來發展，讓我們期待明年再相見。（文/臺南區校友會）

【下圖：臺南地區 160 多名校友、貴賓及眷屬們全體合影留念】

